

建德市第51届中小学生田径运动会开幕

本报讯 青春展风采，运动向未来。昨日下午，由市教育局和市文广旅体局联合主办、市工业技校承办的建德市第51届中小学生田径运动会开幕，副市长李俊出席开幕式。

伴随着雄壮的国歌声，国旗队手、会徽方队、各运动员有序入场。各学校的学生们带来了舞龙、腰鼓、传统体育运动串烧、红歌操等精彩表演。大家气势昂扬、精神抖擞，充分展现了建德学子朝气蓬勃、奋发向上的青春活力。

据了解，本届运动会持续3天，代表着全市4万多名中小学生的54支代表队、748名运动员，将在5个组别18个田径项目上展开激烈角逐。

本届运动会旨在推动青少年文化学习和体育锻炼协调发展，让学生在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、

锤炼意志，既是对我市学校体育工作的一次全面展示，更是促进学生健康快乐成长的一场体育盛会。（记者 韩玉洁）



本报讯 昨日，“乐享心安 共庆华诞”庆祝新中国成立75周年暨2024年“一湖两江杯”企退联谊赛在新安江体育馆拉开帷幕。杭州市人力社保局党组成员、副局长徐明宣布比赛开始，市政协副主席钱晓华出席。

本次活动包含太极拳、广场舞、乒乓球三个比赛项目，来自桐庐、淳安、建德三地的30支企退代表队齐聚一堂交流技艺。随着音乐响起，广场舞和太极拳的选手们相继出场，他们整齐划一地舞动身体，轻盈欢快地跳着广场舞，动作流畅地打着太极拳，每一个动作都充满了力量和韵律感。在另一片赛场上，乒乓球比赛如火如荼地进行着，选手们个个身手不凡，精准的发球、灵活的扣杀以及出色的防守，让在场的每一位观众都目不暇接。

今年以来，市人力社保局通过完善管理服务体系、打造文化养老阵地、深入开展慰问走访、丰富企退活动形式等，扎实推进各项管理服务，全市社会化管理工作有了新起点、新突破、新成效。通过整合老年大学教育主渠道作用，成立杭州退休干部职工大学建德市联合办学教学点，有力增强退休职工幸福感和获得感。

市人力社保局有关负责人表示，本次活动将进一步促进企退人员地区间的文体交流，展现桐庐、淳安、建德三地企退人员的良好精神风貌。

（记者 郑雪纯 宁文武）

筑巢引凤 助力共富

本报讯 为招引大同镇农创客回乡创业，盘活村级闲置资产，带动周边群众增收致富，11月6日上午，市政协农业组、市政协提案委开展“群众问题、委员解题”专题调研活动，市政协副主席章学东、杭州市第二区市协作联络组成员参加活动。

当天，调研组一行先后实地走访了汇鲜梅干菜共富工坊、大同竹制品加工共富工坊两个“五好两宜”试点项目，考察了

解大同镇梅干菜和竹制品产业发展情况。

调研组一行还与管村桥村两委和农创客代表开展座谈交流。农创客龚余峰主营农产品销售，其中梅干菜年销售量突破10万斤，全网销售额破500万元。今年8月，在得知在外地创业的龚余峰想回家乡发展时，市政协农业组积极与大同镇政府对接，将管村桥村闲置小学房屋盘活给其作为一期项目使用，盘活“闲置房”打造

乡村振兴“共富屋”，并为其积极争取移民资金项目，用于办公场所装修，切实解决一期项目场地的问题。

该项目落地后，不仅可增加村集体经营性收入，也可带动增加群众收入，亦能吸引人才回流。为推动项目早日落地见效，调研组集思广益，为项目建设献计出力。

（通讯员 陆俊潮）

巧手做肉圆 “蒸”出邻里情

昨日，新安江街道罗桐社区在千岛花苑邻里会客厅开展“巧手做肉圆‘蒸’出邻里情”楼里微光关爱老年居民活动，社区党员志愿者、网格员、楼栋长与老年居民相聚一起，一边做肉圆，一边唠家常，大家在活动中增进感情，也为共建共享文明和谐新社区建设增添新的活力。

（记者 宁文武 通讯员 唐建浩）



更有味地瓜共富工坊：小地瓜撬动乡村振兴“大文章”

（上接第1版）桥岭村的成功不仅仅体现在经济收益上。目前，共富工坊吸纳周边30余名村民就业，人均月增收达到2000元以上，带动200余户村民增收，其中帮助15名低收入农户实现家门口就业。这对于因各种原因不便远行务工的村民来说，共富工坊提供了在家门口就业的机会，改善了他们的生活质量。桥岭村村民邓春娇说：“我以前都在家里种田，又累又不划算。到共富工坊上班以后，帮忙晒晒地瓜干，也有100块钱一天的收入，还是可以的。”

通过盘活闲置资源，共富工坊还帮助村集体增加了每年30万元的收入，进一步增强了村庄自我发展的能力。未来，桥岭村将继续深化产业融合，推动产业升级，让更多的村民享受到乡村振兴带来的红利。

据悉，近年来，更楼街道围绕“十链百坊”建设，依托抓党建促乡村振兴、合作共富的核心理念，链接杭州农科院、市场监管局等单位的资源，打造了更有味地瓜共富工坊，并持续引入了其他农产品的加工生产线，从原先单一的种植到现在集农副产品深加工、产销一体的多元经营模式。下一步，将持续深化链组党建，同步整合周边农事服务中心等系列项目的建设，打造集生态、研学旅行、田园露营于一体的农旅融合式“共富工坊”，让小地瓜能够结出更大的“共富果”。

（记者 吴舜文）

市级老领导赴大洋镇开展“银耀新安·助力共富”活动

本报讯 昨日上午，市级老领导赴大洋镇开展“银耀新安·助力共富”活动。

市级老领导们首先来到建德经济开发区（大洋区块）热电联产项目施工现场，详细听取项目负责人关于工程进度、技术特点以及大洋工业园区总体规划等方面的介绍。接着，市级老领导们前往浙江新化

工股份有限公司参观考察，通过操控中心大屏幕实时观看生产线运行状况，并详细了解企业在技术创新、市场开拓等方面取得的成绩，鼓励企业继续坚持创新驱动发展战略，为地方经济发展作出更大贡献。随后，市级老领导们来到大洋镇城市客厅，全面了解大洋镇经济建设、社会管理、文化传承

等方面的情况，深刻感受大洋镇近年来发生的巨大变化和企业发展成就。

座谈会上，大洋镇负责人就地方经济社会发展情况进行了简要汇报，市级老领导们就如何进一步推动大洋镇的发展提出了意见和建议。

（记者 吴舜文）